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Про переоформлення ліцензії

01.01.2024 введено в дію Закон України “Про фінансові послуги та фінансові компанії” 
(далі – Закон) та набрала чинності постанова Правління Національного банку України 
від 29.12.2023 № 199 “Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових 
послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг” (далі – 
Постанова № 199).

Так, відповідно до пункту 25 розділу VII “ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ” Закону для юридичних осіб – лізингодавців, які на день введення в дію Закону 
мали ліцензії на провадження діяльності з фінансового лізингу та до дня введення в дію Закону 
не звернулися до Національного банку України за відкликанням (анулюванням) ліцензії та 
виключенням з реєстру осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати 
окремі фінансові послуги (далі – Реєстр осіб), ліцензії на провадження діяльності з 
фінансового лізингу протягом шести місяців з дня введення в дію Закону, переоформлюються 
Національним банком України на ліцензії на діяльність фінансової компанії з включенням до 
такої ліцензії права надавати фінансову послугу фінансового лізингу та внесенням відповідних 
відомостей до відповідного реєстру.

Разом із переоформленням ліцензії, визначеної абзацом першим пункту 25 розділу VII 
“ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ” Закону, юридичні особи – лізингодавці 
набувають статусу фінансової установи.

Пунктом 1 додатка 2 до Постанови № 199 визначено, що Національний банк України 
переоформляє до 30.06.2024 ліцензії на провадження господарської діяльності з надання 
фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів) та на провадження 
діяльності з надання фінансових послуг, а саме на надання послуг з фінансового лізингу, чинні 
на 01.01.2024 (крім тимчасово зупинених як захід впливу та тимчасово зупинених ліцензій 
надавачів фінансових послуг відповідно до Закону, місцезнаходженням яких є тимчасово 
окуповані території (далі – тимчасово зупинені ліцензії) юридичних осіб, які не є фінансовими 
установами, але мають право надавати фінансову послугу з фінансового лізингу (далі – 
юридичні особи – лізингодавці), які до 31.12.2023 не звернулися до Національного банку 
України за відкликанням (анулюванням) такої ліцензії та виключенням із Реєстру осіб, на 
ліцензії на діяльність фінансової компанії з включенням до такої ліцензії права надавати 
фінансову послугу з фінансового лізингу.

Відповідно до пункту 2 додатку 2 до Постанови № 199 Національний банк України 
переоформляє ліцензії шляхом внесення до 30.06.2024 оновлених відомостей про ліцензію, 
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таку особу та фінансові послуги, які вона має право надавати відповідно до ліцензії, до 
Державного реєстру фінансових установ (далі – ДРФУ). Юридичні особи – лізингодавці 
набувають статусу фінансової установи разом з переоформленням ліцензії.

Ураховуючи викладене, повідомляємо, що 16.02.2024 Національним банком України 
виключено ТОВ “УКРАВТОЛІЗИНГ” (код за ЄДРПОУ 34240720) з Реєстру осіб, 
переоформлено ліцензію ТОВ “УКРАВТОЛІЗИНГ” на провадження господарської діяльності 
з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на 
надання послуг з фінансового лізингу, на ліцензію на діяльність фінансової компанії з правом 
надання послуги – фінансовий лізинг шляхом внесення до ДРФУ відомостей про 
ТОВ “УКРАВТОЛІЗИНГ”, оновлену ліцензію та фінансові послуги, які 
ТОВ “УКРАВТОЛІЗИНГ” має право надавати відповідно до цієї ліцензії.

Керуючись пунктом 6 додатка 1 до Постанови № 199 надаємо витяг з ДРФУ. 
Крім того, надаємо логін і пароль для входу, внесення змін, перегляду інформації, яка 

міститься у особистому кабінеті користувача.

Додаток: 1. Витяг на 1 аркуші.
              2. Логін і пароль для входу на 1 аркуші.

СЛАВА УКРАЇНІ!

В.о. директора Департаменту ліцензування 
Національного банку України Надія НЕЛЮБИНА

Оборська Тамара, 
(044) 298 65 08


